

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redc. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.052

Viernes 30 de Septiembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

FRANCO LA "EMINENCIA GRIS" DE BEN ARAFA, embarcó en el "Azor" EL VISIR, HA HUIDO DE RABAT

▲ Para realizar un viaje por el litoral catalán

La esposa del Caudillo recorrió Barcelona

Barcelona, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, embarcó a las dos de la tarde en el yate «Azor», para realizar un viaje por el litoral. Embarcaron con el Caudillo, el jefe de la Casa Civil, marqués de Huétor de Santillán; segundo jefe de la Casa Militar, contraalmirante Nieto Antúnez; capitán de navío, señor Salas, y el director general de la Guardia Civil, teniente general Martín Alonso.

El director general de Industria impondrá la Cruz del Mérito Civil a don Manuel González Gil

En relación con el homenaje que se tributará el próximo día 6 al jefe provincial de Industria, don Manuel González Gil, la comisión organizadora nos comunica que las insignias de la Cruz del Mérito Civil que recientemente le ha sido concedida por el Gobierno, le serán impuestas por el director general de Industria, don José García Usano. También se sabe que asistirá al homenaje el presidente del Consejo de Industria, don José Antonio Artigas.



Se ha acabado la temporada para las playas y los ríos. Para pequeños y mayores. Pero no por eso los bebés perderán la mala costumbre de andarse con las manitas en los pies. Aquí tienen a éste empeñado en encontrar algo entre sus dedos.

Un escritor checo, muerto en accidente de automóvil en la sierra de Gredos

Barco de Avila, 30.—A un kilómetro del parador nacional de Gredos, en la curva denominada «La Herradura», cayó por un precipicio de unos 75 metros de altura el automóvil ocupado por el escritor Hugo Silbestain, natural de Dantzing, que resultó muerto. El automóvil quedó destruido.

El Quijote más artístico y voluminoso

Está totalmente escrito a máquina, con los 27 dibujos que lo ilustran, y pesa 20 kilos

Barcelona, 30.—Hay un Quijote en el mundo, cuyo peso es de veinte kilos, escrito totalmente a máquina, incluidos los veintisiete grabados que le ilustran. Esta obra magnífica de mecanografía artística se debe a la señorita Montserrat Alberich Escardivol, primer premio de Mecanografía Artística de La Haya y medallada de oro del Gobierno francés y mecanógrafa de la Jefatura Superior de Policía de Barcelona. La señorita Alberich saldrá dentro de pocos días para Londres, invitada por la "Polytechnic Studios Limited", empresa televisora que produce una serie titulada "Usted no ha visto nunca esto". La señorita Alberich llevará su propia máquina y material complementario, así como numerosos trabajos en los que se aprecia su maestría en este difícil arte mecanográfico.—Cifra.

Le persiguen varios "jeeps" de la Policía

Hay rumores de que el sultán ha abandonado el trono, aunque los desmiente la Residencia francesa

Rabat, 30. (Urgente).—Esta mañana ha huido el visir, lo que hace suponer la inmediata deposición del Sultán Ben Arafa, según se dice en los medios allegados a la Residencia. Una columna de tanques ha cruzado Rabat esta madrugada dirigiéndose a Port Lyautey, donde noticias no confirmadas dicen que un barco de guerra francés está esperando para trasladar a Ben Arafa a Tánger.

Ha marchado en un «Cadillac», cuando trataban de detenerle

El visir, Sidi Habberrahmán el Hajui, la «eminencia gris» de Ben Arafa, huyó a las 5,30 de la mañana, saltando sobre un «Cadillac» para escapar de seis policías armados con fusiles ametralladoras que penetraron en su residencia con el propósito, al parecer, de detenerle.

El visir desapareció por la carretera de Casablanca perseguido por tres coches de la Policía. «Detente!», gritó uno de los agentes, pero la Policía se abstuvo de disparar contra el «Cadillac» en fuga. Esta persecución se produjo después de una conferencia de dos horas de duración entre el ayudante del residente general, François de Panafieu, y el Sultán con el visir de protocolo presente en la que Panafieu trató de convencer al Sultán Ben Arafa, de que se marchase voluntariamente para poner fin al problema marroquí.

¿HA ABANDONADO YA EL TRONO?

Rabat, 30 (4 t.).—Circulan numerosos rumores en la capital de la zona francesa de Marruecos. Uno de ellos pretende que Ben Arafa ha abandonado ya el trono y se dispone a salir para Tánger. Los funcionarios franceses se niegan a comentar estos rumores. Se añade que la salida de Ben Arafa de Rabat se haría en secreto para impedir la reacción de los grupos que son partidarios de que permanezca en el trono. Numerosos periodistas permanecen junto al Palacio en espera de los acontecimientos.

EN BUENOS AIRES hay un «estrangulador de taxistas»

Buenos Aires, 30 (4 t.).—Ha aparecido el cadáver de un conductor de taxi, en uno de los suburbios de esta capital. Es esta la sexta víctima de un maníaco «estrangulador de taxistas». Un conductor que fué atacado la semana pasada y que escapó después de haber sido golpeado, ha manifestado que su agresor «era un hombre rubio de cabeza puntiaguda».—Efe.

Una emisora clandestina argentina radió un discurso de PERON

Ello parece obstaculizar la negociación del salvoconducto para su exilio

Buenos Aires, 30 (madrugada).—El periódico «El Debate», de Santiago del Estero, manifiesta, en un despacho fechado en esta capital, que un discurso del ex presidente Perón en cinta magnetofónica fué emitido por radio el sábado pasado y de nuevo ayer, por una estación de radio clandestina. Según el citado despacho de Prensa, las autoridades están tratando de localizar la citada emisora.

PERONISTAS QUE HUYEN DE LA ARGENTINA

Punta Arenas (Chile), 30 (4 t.).—El primer caso conocido de peronistas que huyen de la Argentina y reclaman asilo en países vecinos, se ha producido en esta región austral de Chile. Un gendarme fronterizo y dos personas civiles cruzaron la frontera

SE HA LEVANTADO EL TOQUE DE QUEDA EN ROSARIO

Rosario, 30 (4 t.).—A partir de anoche ha quedado levantado el toque de queda en esta capital, donde se registraron las más violentas repercusiones de la caída del Presidente Perón.—Efe.

EL PORTAAVIONES «CORREGIDOR» de los EE. UU., EN CEUTA

Ceuta, 30.—Procedente de Mobiles (Estados Unidos), entró esta mañana en el puerto el portaaviones norteamericano «Corregidor», que conduce, con destino al Ejército de la Nato, 45 aviones a reacción tipo «S-8 Sabrejet», y que serán desembarcados en el puerto italiano de Brindisi, para donde salió poco después.

El ministro alemán de Agricultura visitó Aranjuez y Toledo

Madrid, 30.—El ministro alemán de Agricultura, doctor Lübke, con su esposa y séquito, ha visitado hoy Aranjuez y Toledo, acompañado del director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria, don Santiago Pardo Canalis.

El Quijote más artístico y voluminoso

Está totalmente escrito a máquina, con los 27 dibujos que lo ilustran, y pesa 20 kilos

Barcelona, 30.—Hay un Quijote en el mundo, cuyo peso es de veinte kilos, escrito totalmente a máquina, incluidos los veintisiete grabados que le ilustran. Esta obra magnífica de mecanografía artística se debe a la señorita Montserrat Alberich Escardivol, primer premio de Mecanografía Artística de La Haya y medallada de oro del Gobierno francés y mecanógrafa de la Jefatura Superior de Policía de Barcelona. La señorita Alberich saldrá dentro de pocos días para Londres, invitada por la "Polytechnic Studios Limited", empresa televisora que produce una serie titulada "Usted no ha visto nunca esto". La señorita Alberich llevará su propia máquina y material complementario, así como numerosos trabajos en los que se aprecia su maestría en este difícil arte mecanográfico.—Cifra.

Rabat, 30. (Urgente).—Esta mañana ha huido el visir, lo que hace suponer la inmediata deposición del Sultán Ben Arafa, según se dice en los medios allegados a la Residencia. Una columna de tanques ha cruzado Rabat esta madrugada dirigiéndose a Port Lyautey, donde noticias no confirmadas dicen que un barco de guerra francés está esperando para trasladar a Ben Arafa a Tánger.

Ha marchado en un «Cadillac», cuando trataban de detenerle

El visir, Sidi Habberrahmán el Hajui, la «eminencia gris» de Ben Arafa, huyó a las 5,30 de la mañana, saltando sobre un «Cadillac» para escapar de seis policías armados con fusiles ametralladoras que penetraron en su residencia con el propósito, al parecer, de detenerle.

El visir desapareció por la carretera de Casablanca perseguido por tres coches de la Policía. «Detente!», gritó uno de los agentes, pero la Policía se abstuvo de disparar contra el «Cadillac» en fuga. Esta persecución se produjo después de una conferencia de dos horas de duración entre el ayudante del residente general, François de Panafieu, y el Sultán con el visir de protocolo presente en la que Panafieu trató de convencer al Sultán Ben Arafa, de que se marchase voluntariamente para poner fin al problema marroquí.

LA FUGA

El visir marchó a su hogar desde donde huyó de Rabat en automóvil perseguido por varios «jeeps» de la Policía. Se dice que poco antes, el Hajui, se había negado a acompañar a un alto funcionario oficial francés que acudió a su residencia con varios policías armados.

El Hajui es el intérprete personal de Ben Arafa y su jefe de protocolo y está considerado como una de las personas que más han hecho para mantener a éste en el trono. En varias ocasiones facilitó declaraciones en el sentido de que Ben Arafa, no saldría del Palacio Imperial.

El alto funcionario francés que acudió a su casa esta madrugada, era el propio jefe francés de Seguridad en Marruecos François Petitjean, a quien acompañaban varios agentes armados con fusil ametrallador. El Hajui se negó a acompañarle, diciendo que era muy temeroso y que deseaba descansar.

Petitjean se retiró pero dispuso que varios de los agentes permaneciesen en servicio de guardia alrededor de la casa. Poco después, una numerosa delegación de «presencia francesa» (partidarios de Ben Arafa) visitó a El Hajui.

No había pasado una hora cuando apareció en la puerta exterior de la casa el propio El Hajui, que, al parecer quería dar un paseo. A su lado iba un agente de Policía.

En el momento en que un fotógrafo de Prensa se disponía a obtener un primer plano de El Hajui, el agente se separó de éste para impedir que fuera hecha la fotografía. El Hajui aprovechó el descuido para saltar sobre su automóvil y partir a toda velocidad, perseguido de cerca por la Policía que ocupaba varios «jeeps».

Mientras, las puertas del Palacio Imperial están protegidas por miembros del movimiento «presencia francesa», que permanecieron toda la noche de guardia. Algunos han llegado de Mequinez. Uno de ellos declaró:

EL PORTAAVIONES «CORREGIDOR» de los EE. UU., EN CEUTA

Ceuta, 30.—Procedente de Mobiles (Estados Unidos), entró esta mañana en el puerto el portaaviones norteamericano «Corregidor», que conduce, con destino al Ejército de la Nato, 45 aviones a reacción tipo «S-8 Sabrejet», y que serán desembarcados en el puerto italiano de Brindisi, para donde salió poco después.

El buque fué recibido por el agregado naval de los Estados Unidos en Casablanca, que ayer había llegado a esta ciudad.

Este mismo portaaviones estuvo el año pasado en Santander, donde desembarcó material aéreo para el Ejército español. Desplaza 9.600 toneladas y está mandado por el capitán de corbeta Van Every.

A los 250 hombres que componen su tripulación se les permitió bajar al recinto portuario, donde realizaron diversas compras.—Cifra.

LA POSTURA ESPAÑOLA SOBRE MARRUECOS, EXPUESTA EN WASHINGTON

Washington, 30 (4 t.).—En fuentes bien informadas se dice que el embajador español, don José María de Arellano, expuso los puntos de vista del Gobierno español acerca de la situación norteamericana al subsecretario auxiliar de Estado, Walworth Barbour. España ha comunicado al Gobierno francés que si se planea un cambio en el «statu» político de Marruecos, el Gobierno español debe estar presente en las negociaciones.

¿MILAGRO EN SUECA?

Una niña de un año con el píloro casi cerrado desde que nació lo tiene ahora normal

Desde que la imagen de la Virgen de Fátima visitó su casa

Sueca (Valencia), 30.—La niña de un año de edad, María Patrocimo Martorell Andreu, hija de los vecinos de esta ciudad, don Daniel Martorell y doña Julia Andreu, con domicilio en la calle de Emilio Carrasquer, 28, padecía desde su nacimiento del cierre casi total del píloro, según el diagnóstico del doctor don Dámaso Rodríguez, de Valencia, quien manifestó en diferentes ocasiones la imposibilidad de curación sin la adecuada intervención quirúrgica.

Después de sometida la enfermita a un tratamiento riguroso, puesto que el estómago de la niña no toleraba la leche de la madre ni ningún otro alimento artificial, decidieron sus padres recurrir a la Virgen de Fátima, cuya parroquia, de reciente creación, cuenta cada día con mayor número de fieles.

En efecto, llevaron a la imagen peregrina que existe en el templo para la visita de enfermos, a la casa de la niña, observándose en ésta, poco des-

pués, una transformación total. Desde aquel mismo día no volvió a devolver el alimento apreciándose que no padecía ninguna molestia ni dificultad.

Reconocida nuevamente por rayos X por el mismo doctor apreció éste un cambio inexplicable en la enfermedad, y que presentaba el píloro completamente normal. A partir de aquellos días la niña se desarrolló normalmente y con buena salud.—Cifra.

El "Rubio de Boston" operado en Valencia

La impresión es satisfactoria

Valencia, 30.—A mediodía, y después de una consulta médica que aconsejó la realización de una nueva y delicada intervención quirúrgica, se ha practicado una operación al torero norteamericano «Rubio de Boston», al término de la cual se facilitó el siguiente parte facultativo:

Bajo anestesia general con intubación se ha procedido a la amplia apertura de la herida operatoria, explorando cavidad torácica, procediendo luego a la reconstrucción completa por planos y dejando drenaje independiente con aspiración continua. Sigue el pronóstico de gravedad.

Firman el parte los doctores don José García del Moral, jefe del servicio de cirugía de tórax de la Obra «18 de Julio» en Valencia, y don Francisco Serra, médico de la enfermería de la plaza.

La impresión después de la operación es satisfactoria al decir de los médicos operadores. Se cree que no precisará cura de urgencia y si, desde luego, vigilancia para el proceso de curación de esta grave dolencia que afecta al pulmón.

El doctor García del Moral ha intervenido como operador especialista de pulmón, a instancias del comandante Alvesc, del Ejército del Aire.

Sigue disminuyendo el caudal embalsado

Madrid, 30.—En 137 millones de metros cúbicos disminuye el volumen total de agua embalsada, en relación con el sábado anterior. Se disponen de 3.471 millones de metros cúbicos, equivalentes al 31 por ciento de la capacidad total de los pantanos.

La reserva de energía eléctrica ha disminuido en cuarenta y nueve millones de kilovatios-hora. Existen 850,3 millones, que representan el 22 por ciento de la capacidad total de producción a embalse lleno.

El ministro alemán de Agricultura visitó Aranjuez y Toledo

Madrid, 30.—El ministro alemán de Agricultura, doctor Lübke, con su esposa y séquito, ha visitado hoy Aranjuez y Toledo, acompañado del director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria, don Santiago Pardo Canalis.

En Toledo el ministro alemán fué recibido por el gobernador civil conde de Espoz y Mina, y restantes autoridades provinciales y locales. Visitó la catedral, las ruinas del Alcázar, la casa del Greco y el Museo-Residencia que la duquesa de Lerma posee en el Hospital Tavera. Almorzó en un típico restaurante y emprendió regreso a Madrid.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Se nos marcha el mes de Septiembre. Con la misma suavidad que vino hasta nosotros, se va para no regresar hasta dentro de un año. Pero ello no ha de ser causa de nuestra tristeza. Dicen de las despedidas que son dolorosas. Lo son, sí, ciertamente, pero no tanto como para ponernos a llorar porque el noveno mes del año se acaba.

Por otro lado, la tristeza que ya imaginamos sobre nosotros, sobre nuestros campos, sobre las gentes, como consecuencia del advenimiento de esa poética estación llamada Otoño, hoy aparece difuminada, diluida, mejor diremos, desaparecida por completo. Porque la luz con que nos ha obsequiado Septiembre en el último día de su estancia entre nosotros, es verdaderamente ejemplar, maravillosa, modelo de la luminosidad que tantas veces se ha elogiado en nuestra ciudad.

Tenemos que aclarar algo a lo dicho. Hablábamos más arriba de la tristeza que ya imaginamos sobre nosotros... La verdad, ni siquiera la imaginamos porque nuestro perenne buen humor, a pesar de los pesares, y a pesar también de que muchas veces pudiera parecer lo contrario, nos hace olvidar esa tristeza presunta. Pero es que, como según la creencia general, todo se vuelve más taciturno en el Otoño, nosotros no queremos eximirnos de ella por no parecer un poquito presuntuosos. Por eso dijimos lo de la tristeza que, gracias a Dios, nos invade muy pocas veces, sobre todo nunca por motivos fútiles y de escasa importancia.

Es también un tópico decir que en Segovia la mejor estación es la otoñal. Todos lo aseguran, y nosotros no vamos a repetirlo ahora—aunque ya lo hemos dicho—. Por eso, aunque en días pasados nos ha tocado colocarnos nuestros buenos jerseys, sin olvidar las gabardinas, que también han comenzado a salir de su encierro estival, sin embargo, parece que vamos a recuperar un tanto esos días si no ya calurosos, pero sí agradables y soleados, que ahora tanto nos gustan para dar un paseito, sin la molestia de ese sol fuerte y agotador, que en esta época se convierte en caricia suave y llevadera.

No teníamos hoy otro remedio que hablar un poquito del tiempo. Hacía mucho que no nos referíamos a este tema y, la verdad, a veces viene a pedir de boca. Como, por ejemplo, hoy, día de despedida.

Pero que conste, repetimos, que nosotros no lloramos porque se vaya Septiembre. "Si se va, que se vaya, que ya volverá..." Aunque somos un poquito más viejos, eso no nos dice nada. Para qué enfadarnos. Al fin y al cabo, nos va a dar lo mismo...

CLAUSURA DEL CURSILLO DE VITICULTURA Y VINIFICACION EN SANTIUSTE DE SAN JUAN BAUTISTA

Fue presidido el acto por el delegado provincial de Sindicatos

Ayer fué clausurado en Santiuste de San Juan Bautista el Cursillo de Viticultura y Vinificación que durante ocho días se ha desarrollado en aquella localidad. El cursillo corresponde al Plan Provincial de Capacitación Agropecuaria para el año en curso y ha estado a cargo del ingeniero agrónomo don Clemente Oria y del perito agrícola don Luis Cuesta.

Ha sido organizado por la C. O. S. A., con la colaboración del ministerio de Agricultura y Junta Nacional de Hermandades, habiendo asistido 25 alumnos becarios.

El acto de clausura y la entrega de diplomas fué presidido por el delegado provincial de Sindicatos, señor Montoya Rico; alcalde de Santiuste de San Juan Bautista, señor Herrero; secretario de la C. O. S. A., señor Yuste; vicesecretario de Obras Sindicales y otras jerarquías.

Resumida por el ingeniero señor Oria la labor desarrollada durante estos ocho días, en que se han estudiado concienzudamente el laboreo de los viñedos, enfermedades de la vinya, podas, filoxera, industria del vino, fermentación, afinación del vino, etcétera, los alumnos fueron recibiendo sus correspondientes diplomas.

Palabras del señor Montoya

Por último, el delegado de Sindicatos dió por clausurado el cursillo, felicitando al profesorado del mismo y exhortando a los asistentes para que los conocimientos adquiridos, lejos de olvidarlos, los aumenten cada día mediante el estudio y que, además, los propaguen entre sus convecinos con objeto de que las ricas zonas de viñedos de Santiuste de San Juan Bautista mejoren cada día. Por último, el señor Montoya apuntó la necesidad de crear un grupo de colonización para que, bien por una cooperativa o forma parecida, se eviten determinados contratiempos a los agricultores cuando en el mercado no existe demanda de la uva.

Seguidamente, el señor Montoya Rico y jerarquías regresaron a la capital.



Información Local

El obispo de la diócesis visitó ayer la Prisión Central y Reformatorio de Mujeres

También estuvo en la Prisión Provincial de Hombres

Ayer, a las seis de la tarde, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis visitó la Prisión Central y Reformatorio de Mujeres, siendo recibido por el director, don Primitivo Requena, miembros de la Junta de Régimen y Administración y superiora de las religiosas Oblatas del Santísimo Redentor. La guardia exterior le rindió los honores de ordenanza.

A la entrada del prelado en la prisión, la población reclusa se hallaba formada en las galerías, y el coro, con acompañamiento de armonium, interpretó el «Benedictus» de la misa «Te Deum laudamus», de Perossi.

EL TREN ELECTRICO PROCEDENTE DE MADRID LLEGO ESTA MAÑANA CON MAS DE UNA HORA DE RETRASO

Por causa de un descarrilamiento ocurrido cerca de La Losa

A causa de un descarrilamiento ocurrido entre La Losa y Segovia, el tren eléctrico 3.003 que, procedente de Madrid y tiene su llegada a nuestra capital a las 10,30 horas, lo ha hecho esta mañana a las 12,10, con una hora y 40 minutos de retraso.

A las nueve y cinco de esta mañana, en el kilómetro 54,700, entre las estaciones de La Losa y Segovia, descarriló una cisterna vacía del tren mercancía 6.056, quedando interceptada la vía, aunque afortunadamente sin ocurrir desgracias personales. Ello ha sido el motivo del notable retraso con que ha llegado a Segovia el tranvía eléctrico 3.003, el cual hubo de permanecer en la estación de La Losa hasta que a las 12,02 quedó libre la vía, por lo que a las 12,03 reanudó el tren su marcha hacia nuestra capital, adonde llegó, como ya hemos dicho, a las 12,10.

También por este motivo el tren rápido número 11 Madrid-Santander-Gijón fué desviado por la línea de Avila.

Escritores, periodistas y otras personalidades solicitan del Ayuntamiento una distinción para Cándido López

El prestigio conseguido a lo largo de varios años de un trabajo especializado y de una labor inteligente, realizada con una firme voluntad y una fina intuición, ha llegado a vincular el nombre de Cándido López al del clásico Azoguejo y, por extensión al de Segovia.

Los nombres de Cándido, «Mesonero mayor de Castilla», y el de la

CREACION DE ESCUELAS DE ENSEÑANZA PRIMARIA EN SEGOVIA Y PROVINCIA

El «Boletín Oficial» de 29 de los corrientes publica una orden por la que se crean escuelas de enseñanza primaria en varias provincias. Entre ellas corresponden a Mozcón (Segovia) una unitaria de niños y una de niñas, en el casco de aquel Ayuntamiento, y a Segovia (capital), una sección de niños y una sección de párvulos, en la graduada «Domingo de Soto», y una unitaria de niños y una de niñas en el barrio de Peñascal, de este Ayuntamiento.

ciudad corren así parejos, no ya en el ámbito nacional, sino que, también, han traspasado juntos las fronteras en muchas ocasiones, con un prestigio de folklore y de tipismo. El lema del «mesón»—«vajilla tosca, mantel limpio y buen yantar»—pregonando en las guías de turismo con más rigor rechazan en sus textos aquellos lugares que carecen de una sólida reputación, aparece en las páginas dedicadas a Segovia como propicio para que el viajero pueda ampararse en él durante los momentos de descanso en la ruta. Testifican esta condición del mesón de Cándido numerosos autógrafos de las más ilustres personalidades y de renombrados extranjeros que decotan y honran sus salas y comedores, así como los álbumes que archiva, llenas sus hojas de ingeniosas dedicatorias.

El mesón de Cándido ha sido tema de numerosos artículos periodísticos aparecidos en diarios y revistas y avalados por las más prestigiosas firmas, describiendo la gracia castellana y pintoresca de sus estancias.

Ahora un grupo de literatos, periodistas y destacadas personalidades han dirigido al Ayuntamiento una instancia en la que solicitan se otorgue a Cándido López una distinción de la ciudad.

Firman la petición, entre otros, en número de veintisiete, el embajador José María Alfaro; el director general de Prensa, Juan Aparicio; Juan José Pradera, Nemesio Fernández Cuesta, Francisco Guillén Salava, Luis Antonio de Vega, Francisco Casares, Julio Escobar, el popular Pedro Chicote, Emilio Romero, Félix Vañuela, Agustín Miranda Junco, Rafael Garcerán, Natalio Sánchez, Juan Carlos Villacorta, Julián y Genaro Palacios, Justo Pozuelo, Federico Zamácola, figurando también entre los firmantes nuestro director.

EN LA PRISION PROVINCIAL

Seguidamente, nuestro amadísimo prelado se dirigió a la Prisión Provincial de hombres, en cuya entrada fué recibido por el administrador de la misma, que ejercía las funciones de director accidental, y capellán de la Prisión.

El doctor Llorente Federico pasó al interior y desde la capilla dirigió unas cariñosas palabras a la población reclusa, que se hallaba formada.

Después recorrió las diversas dependencias del establecimiento, mostrando su satisfacción por lo bien atendido que se encuentra, y antes de abandonar el Centro hizo un donativo para una comida de los reclusos.

Ecós de sociedad

Enlace Messía y Sáenz-De Yraola y Sánchez-Capuchino

A las doce de ayer y en la casa forestal «La Campanilla», de El Espinar, se celebró el anunciado enlace de la bella señorita María Cristina de Yraola y Sánchez-Capuchino, hija del alcalde de Segovia y jefe del Distrito forestal de esta ciudad, don Jesús María de Yraola y Palomeque, con el doctor en Medicina don José Ramón Messía y Sáenz.

La novia, que realizaba su gentileza con vestido de encaje de Chantilly y velo de tul ilusión prendido con diadema de azahar, salió de la casa del brazo de su padre y padrino que vestía traje de etiqueta, decoraciones y banda de la Nobleza de Cataluña, abriendo el cortejo que recorrió el magnífico Parque hasta el otro cuerpo del edificio donde está instalada la capilla, que estaba adornada con exquisito gusto.

Seguía el novio dando el brazo a su hermana y madrina la señorita María Teresa Messía y Sáenz, que se tocaba con la clásica mantilla española. A continuación los invitados cerraban la comitiva.

El piso del trayecto estaba cubierto con helechos, y formaban calle guirnalda de pino y flores blancas, presentando una decoración bellísima.

Bendijo la sagrada unión el párroco de El Espinar, reverendo don Víctor Sanz, y el sexteto que dirige el maestro Arteaga interpretó durante la ceremonia diversas composiciones de motivos religiosos.

Firmaron el acta como testigos, por parte de la desposada, el excelentísimo señor don Julio Peñas, presidente de la Diputación de Segovia; el gobernador militar y coronel director de la Academia de Artillería, don Carlos de Aymerich; el marqués de Blanco Hermoso, don José María de Yraola y Rodríguez-Guerra, los arquitectos ilustrísimos señor don Anselmo Arenillas Álvarez y don Luis Asín Palacios, don Ignacio, don Javier y don Santiago de Yraola Asín.

Por el novio firmaron: sus tíos el excelentísimo señor duque de San Pedro de Galatino y conde de Benalúa de las Villas, el conde de Humanes y el marqués de Buzianos; sus hermanos don Pedro y don Fernando Messía Sáenz y sus hermanos políticos don Balbino Medina Campos y don Pedro José Palomeque.

Finalizada la ceremonia, los invitados, entre los que figuraba el excelentísimo señor don José Yanguas Messía, vizconde de Santa Clara, y otras personalidades de Madrid y Jaén, fueron obsequiados con un cocktail en el parque que rodea la casa

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la Oración

Mañana sábado, a las seis y media de la tarde, en la iglesia de San Miguel (capilla de la Paz), se celebrará la Junta mensual reglamentaria.

Se ruega a todas las celadoras su puntual asistencia.

En los Padres Misioneros

Mañana, primer sábado de mes, la Gran Promesa Cordimariana. Comulgamos cinco primeros sábados de mes seguidos, cumpliendo las condiciones que el Corazón de María exige y habrás asegurado tu salvación eterna. Misas de comunión desde las siete hasta las diez.

Mañana empieza el triduo solemne en honor de Santa Teresita del Niño Jesús. Predicará los tres días el Padre Alvarez, director del Colegio.

IMPORTANTE LABORATORIO FARMACEUTICO

CON CONCESIONES extranjeras, necesita representante apto para desempeñar una activa labor de visita médica y farmacéutica. Asunto muy importante, siendo indispensable poseer experiencia, organización y amplias referencias. Escribir a LABOFER, Avenida Capitán López Varela, 106. BARCELONA

Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles

DESPACHO AUXILIAR DE RIAZA

A partir del día 1.º del próximo Octubre, el despacho auxiliar de Rianza y sus ramificaciones de PRADENA y SEPULVEDA, en correspondencia con la estación de Segovia, además de prestar servicio de facturación, recepción de encargos y mercancías de Grande y Pequeña Velocidad, prestarán el servicio de PUERTA A PUERTA desde y para todas las capitales y poblaciones más importantes de España.—El concesionario, Serafín Alvaró.

LA REPRODUCCION MUSICAL MAS PERFECTA



Comienza el Curso... y el frío

Para Colegiales y Seminaristas

ofrecemos un magnífico surtido en

- Ropas blancas
- Sábanas
- Colchones
- Estameñas
- Gamuza
- Géneros para hábitos, «baby», etc.

Y también los mejores tejidos para abrigos, trajes, americanas de abrigo, etc.

Elías y Serrano, S. L.

Siempre la calidad sobre el precio
Cervantes, 15 Teléfono 13-88

HAGASE millonario

JUGANDO A LAS QUINIELAS

Boleto: tres pesetas

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS
DEVOCIONARIO, forrado tela negra, día 25, Fernández Durán, Ayala, 31. Devolución, plaza Merced, 4, Vidachea, gratificarán.

TRABAJO
ATENCIÓN: Necesitamos buen conductor, carnet 1.ª especial. Línea regular viajeros. Conducir Leyland nuevo. Colocados absoluta reserva. Dirigirse: Fernández Ladreda, 2, Segovia.

ALQUILERES
ALQUILLO nave grande y dos garajes. Travesía Conde Sepúlveda, 4. Alejandro Rodríguez.

VARIOS
CAMBIO piso pequeño por otro hasta 300. Razón: Cantarranas, 23, segundo.

VENTAS
VENDO 16 obradas de tierra en Guijar de Valdevacas. Tratar: Herederos de Celestino Gil.

LENA robe y fresno. Ortigosa del Monte. Razón: José Zorrilla, 28. Segovia.

CAMION Dodge tipo «haiga», gasolina, vendo. Luis de Andrés. Dr. Gila, 4, teléfono 1332.

GRANJA agrícola-ganadera, de 340 hectáreas de inmejorable calidad, en plena producción, se vende por no poderla atender; vega, monte alto con abundantísimos pastos y agua, muy factible riego, grandes edificios con luz. Todo ello situado al Norte de la provincia de Burgos, pie carretera general, F. C. a tres kilómetros. Entrega inmediata, facilidades. Abstenerse intermediarios. Escribir, número 362. «Avance». Apartado 140. Burgos.

AVESAS (veza) negra andaluza selecta para forraje, 3,50-3,60 ptas. kilo. Maíz amarillo andaluz superior, 3,20-3,25 ptas kilo en almacén de abonos y piensos. Antonio Sanz. Teléfonos 2642-2686. Carretera Boceguillas, 32, Delicias.

SE vende sillería y tresillo estilo Renacimiento. Tratar y verlo: San Juan, 8, patio.

CAMION Chevrolet 1940, vendo, todo perfecto estado. Teléfono 1207.

VENDO carreta nueva; yegua joven, preñada y con mula. Marino Sevillano. Jemenuño.

VENDO 56 obradas labor, libres renteros, entrega en el acto, tres casas, mulas y enseres. Informará Agustín Guedán, Escobar de Polendos (Segovia).

GANADOS
VENDO vaca suiza recién parida del tercero, gran producción. Vicente de Pablos, en Villoslada.

VACA mixta recién parida del tercero, vendo. Lorenzo Nogales. Revenga.

VENDO 22 borregos y 15 primíparas, en buenas condiciones. Marcial Rivilla. Bercial.

YEGUA cuatro años, buen tamaño, vendo. Doroteo Sanz. Trescasas.

VACA suiza recién parida del segundo, se vende, bajo ordeño. Para tratar, con Benito Ballesteros. Lastras de Cuéllar.

VENDO pareja de machos 10 y 14 años, yegua y burro. Leonarda Velasco. La Lastrilla.

VENDO suiza de primera, recién parida del tercero. Desiderio Arribas. Mozcón.

TORO suizo, vendo. Pedro de Pablos. Garcillán.

VENDO 27 ovejas merinas jóvenes, 13 borras. Angel Llorente. Valverde Majano.

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

ECOS DE LA PROVINCIA

VILLACASTIN
Fiestas en honor del Patrón, San Sebastián mártir

Muchos pueblos de España celebran la festividad de su Santo Patrón bajo diversas advocaciones, entre el fervor religioso y la alegría y alboroto de las fiestas profanas.

El Ayuntamiento, cada año con mayor amplitud, organiza estos festejos a los que todos entusiasmados prestan su colaboración: corridas de novillos, carreras pedestres y de sacos, fuegos artificiales, partidos de fútbol y, sobre todo, el baile en la plaza Mayor, son las más destacadas atracciones que todos saborean intensamente durante unos días; sus expansiones son sanas y sencillas.

Villacastín, en el que por su privilegiada situación geográfica, concurren gentes de varios pueblos a pasar unas horas felices, se ofrece acogedor a cuantos forasteros le honran con su presencia.

Después de unos días de bullicio y alegría, el estampido de cohetes, el eco del tamboril y de la banda de música, se irán apagando, y el pueblo y sus gentes recobrarán su vida de trabajo; nuevamente al amanecer serán unidos sus bueyes y los aperos de labranza ocuparán el primer lugar en la vida de sus habitantes, y silenciosamente y en cualquier tiempo, todos, desde el alcalde, que lleva realizada una labor digna de encomio, hasta el último vecino, estarán dispuestos a soportar su ayuda para el engrandecimiento del pueblo.

Corresponsal

LACA UNOS 8 dias INMOVIX

JOSELITO HUERTA, que tomaba la alternativa, salió a hombros en Sevilla

El novillero Juan Antonio Romero resultó cogido en Villanueva del Arzobispo

Chamaco oyó un aviso en Barcelona

Sevilla, 29.—Corrida de feria. Toros de don Felipe Bartolomé, que resultaron sosos.

Joselito Huerta, mejicano, que tomaba la alternativa. Una estocada buena. (Ovación grande, una oreja, vuelta y saludos.) En el sexto, mansurrón, Joselito se esfuerza sin hacer faena y mata de estocada superior. (Ovación.)

Antonio Bienvenida, pinchazo hondo y gran estocada. (Ovación.) En

Bautismo, boda, comunión y confirmación en un mismo acto

Sevilla, 29.—En la capilla del Seminario Metropolitano, y por el arzobispo coadjutor, doctor Bueno Monreal, le ha sido administrado el sacramento del bautismo a la sábita marroquí señora Ben Mohamed Ben Salem, de estado viuda, y a dos hijos suyos de corta edad. A la señora se le impuso el nombre de María del Carmen, y a sus hijos, María de los Reyes y Jesús.

Acto seguido, el prelado bendijo el enlace matrimonial de doña María del Carmen con don Alfredo Plaza González, de veintisiete años, y a continuación el obispo ofició la misa de velaciones, durante la cual comulgaron los recién casados y los pequeños. Finalmente, el prelado administró el sacramento de la confirmación a los tres nuevos cristianos.—Cifra.

EN EL ESPINAR se venden las siguientes FINCAS:

Una tierra de labor en «Río Moroso», de 66 áreas y 66 centiáreas. Un prado al sitio «Trozo Viejo», de 20 áreas y 55 centiáreas. Otro prado al sitio «Majada las Fuerzas», de 1 hectárea, 77 áreas y 30 centiáreas. Otro prado al sitio «Alcantarillón», de 1 hectárea, 18 áreas, 20 centiáreas. Para tratar, con don José Hernanz, interventor del Ayuntamiento de Arenas de San Pedro (Ávila), o con don Jesús González Núñez, en El Espinar.

A PLAZOS RELOJES GAMA APARTADO 385-MADRID PIDA CATALOGO GRATIS

su segundo, dos pinchazos, media y descabello. (Ovación, vuelta y saludos.)

Antonio Vázquez, en su primero, una estocada hasta la bola. (Ovación, vuelta y saludos.) En el quinto, dos pinchazos, estocada y descabello al segundo golpe. (Pitos.)

Joselito Huerta fué sacado a hombros.

En Barcelona sonó un aviso para Chamaco

Barcelona, 29.—Cuarta corrida de feria. Plaza Monumental. Tres novillos de Carlos Núñez y tres de Garro y Díaz Guerra, para Jaime Ostos, Bernadó y Chamaco. Lleno. El ganado, terciado. Mansurrón los de Núñez y bravo el primero de Garro, lidiado en cuarto lugar, y mansos los otros dos.

Ostos estuvo superior con la capa. A su primero lo toró por redondos y ayudados entre aplausos y música. Otros pases y mató de pinchazo hondo y descabello. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos.) En el cuarto dió derechazos y naturales entre aplausos y música. Manoleínas y de otras marcas. (Ovación, petición de oreja y dos vueltas al anillo.)

Bernadó fué aplaudido al torrear de capa. Faena al lado de la música, artística, torera y valiente, con pases de todas las marcas. Una estocada y descabello. (Ovación, dos orejas y vuelta.) En el quinto lo trasteó por la cara obligando mucho, para cinco pinchazos, media, una entera y descabello. (Oyó un aviso, siendo a pesar de ello aplaudido.)

Chamaco, después de doblar a su primero por bajo, le dió unos pases por alto que se ovacionaron. (Música.) Más faena con desplantes y de pecho en cadena, para cinco pinchazos. Un aviso. (Palmas.) En el que cerró plaza se esforzó en ligar faena, lo que no permitió las malas condiciones de la res. Sacó unos derechazos que se aplaudieron. (Dos pinchazos y media.)—Cifra.

Cogida de Juan Antonio Romero Villanueva del Arzobispo (Jaén).

29.—Siete novillos de Pérez de la Concha.

Peralta clavó dos rejonos buenos, tres pares de banderillas magníficas, resultando una jaca herida, y un rejón de muerte que basta. (Gran ovación, dos orejas y saludos.)

Gregorio Sánchez, en su primero, mata de una entera sin puntilla. (Aplausos al torero y pitos al toro.) En el cuarto, una entera.

Juan Antonio Romero fué cogido en su primero. Sufrir probable fractura de costilla y hematoma, no obstante lo cual siguió en el ruedo. Mató a su primero de una entera. (Ovación.) En el quinto mató de una estocada (Ovación grande, dos orejas y rabo.) Se retira a la enfermería.

Manuel Villalba mató bien a su primero y le fué concedida una oreja. Al último lo despachó de dos pinchazos y media.

Un banerillero de Romero, durante la lidia del segundo novillo, fué multado y detenido.

Novillada en Abarán

Abarán (Murcia), 29.—Novillada de feria. Cuatro reses de Samuel Hermandos.

Pepe Castillo cortó las dos orejas del primero y las dos orejas y rabo en el segundo.

Maera cortó las dos orejas y el rabo de su segundo; en su primero fué ovacionado.

Los dos salieron en hombros.

Porter Tuck será intervenido quirúrgicamente

Valencia, 29.—Los doctores don Francisco Serra, don Luis Valls y don José García del Moral celebraron una consulta, después de examinar al novillero norteamericano Porter Tuck.

Los citados facultativos convinieron en la necesidad de obtener una radiografía, cuyo resultado determinó la urgencia de proceder a una nueva intervención quirúrgica, toda vez que la parte más afectada es la del pulmón.

La citada intervención se practicará mañana, a las doce, esperándose con la natural inquietud su resultado.

Por todo ello, el herido, aunque se muestra tranquilo y animado, continúa en estado de positiva gravedad.

Colegiales y Seminaristas

Equipos completos para cama, con colchón de lana o borra marcado con sus iniciales y número. Mantas de lana desde 75 pesetas.

Almacenes CALDERON

SEPA Vd. perder el tiempo

ADIVINANZA

Número 679: No mantengo al cuerpo humano, ni tengo sabor ni olor, y en tiempo que hace calor, si me arriman bien la mano soy agradable licor. (Solución al núm. 678: La abeja).

CRUCIGRAMA 1.253. Por Mirosp

Crucigram grid with numbers 1-10 and letters.

HORIZONTALES: 1. Corona solar o lunar. Demostrativo (pl.). 2. Terminación numeral. Medida de longitud. 3. Nota de lugar y fecha. Ligan. 4. Suelos de arenas movedizas. 5. Pronunciación latina que significa «el mismo». 6. (Al revés) Baile popular muy usado en Aragón y Valencia. 7. (Al revés) Pastilla de almidar cocido. 8. (Al revés) Nombre de mujer. Batracio. 9. Arbusto euforbiáceo, de madera muy apreciada. Ciudad de la provincia de Pontevedra. 10. (Al revés) Piedra plana y lisa. Palmera tropical americana.

VERTICALES: 1. Ser fantástico. Manto que llevan los beduinos. 2. Tacaño. Animales plantigrados. 3. Cada una de las partes de un todo que se ha de distribuir. Hospedó. 4. (Al revés) Membrana interior del ojo, en la que se representan las imágenes de los objetos. 5. (Al revés) Uso, costumbre. 6. Distancia. 7. (Al revés) Introduzcas. Espacio corto de tiempo. 8. Personaje bíblico. (Al revés) Camas para niños. 9. Río de la Galitzia. Hijo de Agripa y Julia.

Solución al crucigrama número 1.252

HORIZONTALES: 1. Mosa. atIR. 2. Alo. Ene. 3. Tela. Ales. 4. Alegrías. 5. Agar. 6. apaM. 7. Alemanas. 8. Ames. Coca. 9. Sud. Con. 10. Aral. Caná.

AYUDE a la Beneficencia segoviana jugando boletos de apuestas

¡Atención, amigos de la provincia! UN NUEVO E IMPORTANTE SERVICIO DE

Mayvi logo and text: SAN FRANCISCO, 21. Teléfono 27-54

Desde su residencia, sin necesidad de viajes a Segovia, usted puede pedir, por carta o por conferencia telefónica, muestras y precios de los artículos que precise.

MAYVI, rápidamente, le enviará por correo cuantas muestras, precios y orientaciones desee usted recibir.

MAYVI, a partir del lunes, día 3 de Octubre, a las 8,30 de la noche, ofrecerá a ustedes, por las antenas de Radio Segovia, la maravillosa novela radiofónica «Sublime obsesión».

Famosa en Segovia Famosa en la provincia Predilecta de todos

LA GAFITA DE ORO

que en su antiguo local, Corpus, número 5, abrirá muy pronto sus puertas, una vez terminadas las obras de reforma, presentando ahora la más elegante y suntuosa instalación

REAPERTURA SENSACIONAL

Nuestros clientes y amigos admirarán una maravillosa exposición de alta relojería, objetos de regalo, bisutería fina y cristalerías.

Estamos recibiendo de Suiza los últimos modelos de los relojes más perfectos.

LA GAFITA DE ORO

Un muerto y dos heridos al chocar una moto con un carro en Zamora

Zamora, 29.—En la carretera de Valderas a Fuentes de Ropel, en el kilómetro 11 de la misma, y término municipal de este último pueblo, una motocicleta conducida por su propietario Braulio Peláez López, de veinticinco años, chocó violentamente contra un carro que conducía su propietario Manuel Mancha Paz, de cincuenta y siete años, y como el anterior, vecino de Fuentes de Ropel.

A consecuencia del accidente resultó muerto el conductor de la moto y heridos de importancia el conductor del carro y Deogracias Pío Garrido, que iba también en la motocicleta.

Cuando iba de excursión cae al mar y se ahoga

Las Palmas, 29.—En un acantilado de la costa, en el lugar conocido por Rosa Silva, término municipal de Arucas, tuvo la desgracia de caer al mar el joven José Hernández Díaz, de veinte años y profesión practicante, que iba de excursión con varios amigos. Sus compañeros arrojaron al mar varias plataneras por si el infeliz podía asirse a ellas, pero su intención resultó vana, ya que desapareció entre las rocas, batidas por las aguas.

Motorista atropellado y muerto por un camión

Lorca, 29.—A la altura de la Diputación de Hoya, del término municipal de Lorca, kilómetro 278 de la carretera general Motril-Murcia, un

camión de la Empresa de Transportes Levante, conducido por José Salines, arrolló a una moto que marchaba en la misma dirección, produciendo la muerte instantánea a su ocupante, Pedro Pividal Ruiz, de cincuenta años de edad, casado y con dos hijos.

El infortunado motorista marchaba a su domicilio con un bidón de 25 litros de gas-oil sobre el portaequipajes, y cuando se produjo el accidente se hallaba a 500 metros de la casa en que habitaba.

Pierde varios dedos al lanzar cohetes en honor de San Cosme

Lugo, 29.—Cándido García García, vecino de la parroquia de San Vicente, Ayuntamiento de Abadín, al intentar cumplir una promesa hecha a San Cosme en una parroquia limítrofe, consistente en lanzar al espacio cierto número de cohetes, de acuerdo siempre en la cantidad con la importancia del favor pedido y concedido por el santo, sufrió lesiones graves en los miembros, con amputación traumática de varios dedos. El accidente fué debido quizá a que era la primera vez que manipulaba con estos cohetes y a no haber obedecido las instrucciones que a todos los oferentes da el «foguetero».

Esta desgracia no restó concurrencia a la fiesta, y fueron muy numerosos los que después realizaron sus ofrendas al santo sin la menor dificultad.—Cifra.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

ALBERTO MADRIGAL CALDERON
Cirugía general, Ginecología y partos
Cirujano diplomado del Hospital Militar
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
Cervantes, 2. 1.º Teléfono 1584

A. DEL CANIZO SUAREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

Clinica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Infanta Isabel, 12. Teléfono 18-25 Segovia

JUAN DEL CANIZO
Médico Rayos X
Consulta: de 12 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4 Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria de 12 a 2 y de 5 a 7
Leopoldo Moreno, 12. 1.º Segovia
Teléfono 1951

G. DIAZ
Médico-oculista
Profesor del Hospital del Niño Jesús
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Telf. 1819. Segovia

B. BARAHONA
Médico-Oculista
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2.—Tel. 1746

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811. Segovia

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
Av1, Fernández Ladreda, 6. Segovia
Teléfono 2713

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón. Rayos X
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º-Tel. 29-38 Segovia

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

Cartelera de Espectáculos

CINE LAS SIRENAS
ESPECTACULAR EXITO
Sábado: 4,30, 7,30 y 11 noche
Extraordinarias aventuras, peligroso romance y un conflicto humano de enormes proporciones:
El último baluarte
Technicolor. Tolerada. Por el sensacional RAY MILLAND.
Dibujo en color de Walt Disney: INVENTOR MODERNO
PUBLICIDAD ULTRALAS

CINE Cervantes
Sábado. A las 7,30 y 11
CinemaScope con la maravilla del sonido estereofónico magnético
SUSAN RICHARD
COOPER-HAYWARD-WIDMARK

Cine Victoria
Sábado y domingo. 4, 7,30 y 11
«LA LEGION INVENCIBLE»
y «LA CICATRIZ»
Primer reestreno preferente y estreno exclusivo
Autorizadas para todos los públicos
Races

EL JARDIN DEL DIABLO
DIRECTOR: HENRY HATHAWAY
Tolerada para menores
De complemento, la maravilla Fox, en CinemaScope «Nuevos horizontes»
ULTRALAS

BUSQUE
La suerte practicando la caridad.
Juegue a las quinielas y ayude así a la Beneficencia de Segovia.

SONRIA, POR FAVOR
¡SOBRESALIENTE!
En los exámenes:
—¿Cómo se llama usted?
—Anacleto López García.
—¿Por qué se ríe?
—Porque estoy contento de haber contestado bien a la primera pregunta.
...
Perfumería Velasco sirve a las mejores familias de Segovia
ULTRALAS

El Caudillo dedicó la jornada de ayer al descanso

BARCELONA presenta un brillante aspecto

Y agradece la visita del Generalísimo de la que tantos bienes se derivan

Barcelona, 30.—Las banderas de España y del Movimiento de Barcelona y los gallardetes multicolores continúan adornando las calles y plazas barcelonesas.

Por la noche la ciudad es un ascua de luz, con las iluminaciones extraordinarias que pueden advertirse por doquier, especialmente en el casco antiguo y ensanche.

Barcelona agradece infinitamente la visita de S. E. el Jefe del Estado, de la que tantos bienes se derivan. Es ésta la sexta vez que el Caudillo dispensa a la capital catalana el alto honor de su presencia.

La jornada de ayer ha sido de absoluto descanso. Tras su prolongado

y fructífero recorrido por el Alto Pirineo leridano y en viaje hasta esta urbe, el Caudillo de España merece, efectivamente, un descanso. Así, Su Excelencia pasó la jornada al lado de su esposa y nietecitos, que por primera vez son huéspedes del palacio de Pedralbes.—Cifra.

El I. N. V. construirá 110.000 viviendas en 1956

Por un importe de más de 3.000 millones de pesetas

Madrid, 30.—Ciento diez mil viviendas, por un importe de más de tres mil millones de pesetas, se construirán en el próximo año de 1956, según el Plan aprobado por el Instituto Nacional de la Vivienda.

La financiación de este Plan se hará por la aportación inicial que deben reintegrar los beneficiarios en los cinco primeros años y los anticipos del Instituto Nacional de la Vivienda. La emisión de Montepíos y Mutuales se ha fijado en 855 millones de pesetas.

Los ministros de Agricultura de ESPAÑA y de ALEMANIA VISITARON BADAJOZ

Recorrieron las vegas bajas del Guadiana y la Escuela de regantes

Badajoz, 29.—Han llegado en avión los ministros de Agricultura de España y de Alemania, señores Cavestany y Lübke, respectivamente, acompañados del embajador de Alemania, príncipe Adalberto de Baviera; director general de Colonización, señor Torrejón; técnicos y agregados a la Embajada alemana en España.

Se compró un ataúd, pero del susto murió su mujer

Teruel, 29.—Una broma ha tenido como fatal desenlace la muerte de Celestina Franco Marzo, en el pueblo de Fuenferrada. Hace días, su esposo, Fernando Asensio Julián, de cincuenta y ocho años, llegó a su domicilio cargado con un ataúd. Ante la extrañeza de su esposa, dijo que lo había comprado para cuando se muriese y metiéndose en ver si era de sus medidas. Celestina sufrió una tremenda impresión que, al parecer, le redujo a la enfermedad cardíaca que padecía, y días más tarde, al ir al campo sobre una burra, sufrió un colapso, del que falleció en pleno camino. «CAZADOR DE HURACANES», CAZADO POR UN HURACAN

Fueron recibidos en el aeropuerto por los gobernadores civil y militar, alcalde, representantes de la Diputación, subje provincial del Movimiento y jefes de los departamentos de Agricultura en Badajoz.

Los ministros revistaron a una compañía de Aviación, que rindió honores, e inmediatamente rindieron a visitar las vegas bajas del Guadiana. Admiraron las obras de regadío que se realizan, las de construcción del nuevo pueblo situado a ocho kilómetros de esta capital y la Escuela de regantes.

Almorzaron en la finca «La Orden» y luego regresaron al aeropuerto para seguir viaje a Madrid.

COMIDA EN EL PALACIO DE VIANA

Madrid, 30.—Ayer por la noche el ministro de la República federal alemana, doctor Lübke, y señora, fueron obsequiados en el palacio de Viana por los señores de Martín Artajo con una comida, a la que asistieron, entre otras personalidades, el ministro de Agricultura y la señora de Cavestany; S. A. R. el príncipe Adalberto de Baviera; don José Solís, delegado nacional de Sindicatos; el embajador don Emilio de Navasquies y señora; el marqués de Valdeiglesias, y los ministros plenipotenciarios señores Aniel Quiroga y Castel.

Pinay, contra la reconciliación con Rusia, si ella significa la disolución del Pacto Atlántico

Sede de las Naciones Unidas, 29.—El ministro francés de Asuntos Exteriores, Antoine Pinay, se ha pronunciado resueltamente contra la reconciliación occidental con Rusia, si esto va a significar la disolución del Pacto Atlántico y la retirada de las fuerzas americanas de Europa.

Dijo que «Rusia está equivocada cuando, al atacar el Pacto del Atlántico, basa su propaganda en la eliminación de lo que erróneamente llama «bases extranjeras».

«No sé de ningún establecimiento militar de los llamados «bases extranjeras» que haya sido impuesto a ningún Estado dentro de la organización del Atlántico Norte. Yo solamente conozco medios de defensa que se han organizado en común, libre y voluntariamente de un concepto ideal: el de la paz.»

PARAGUAY DESMIENTE que HAYA NEGADO ASILO a PERON

Lo afirmaba «Noticias Gráficas» y añadía que el ex presidente lo buscaba ahora en Alemania occidental

Se espera la llegada de los documentos necesarios para su marcha al exilio

Buenos Aires, 29.—El período del destituido presidente Perón ha tomado esta noche un cariz sensacional cuando el periódico «Noticias Gráficas» informó que el Paraguay ha rehusado conceder asilo al general Perón, debido a que a bordo del cañonero «Paraguay» redactó un mensaje al pueblo argentino, con violación de la reconocida doctrina de asilo.

El mencionado periódico añadía que Perón buscará ahora la ayuda diplomática alemana, a fin de salir para Alemania occidental, donde establecería su residencia.—Efe.

MENTIS PARAGUAYO

Buenos Aires, 30 (madrugada). Un funcionario de la Embajada paraguaya ha indicado anoche que no existe fundamento para el informe del periódico «Noticias Gráficas» sobre el Paraguay haya rehusado conceder asilo al ex presidente Perón. Negó, asimismo, otro informe en el que se decía que el embajador Chaves había dimitido.

El citado funcionario añadió que se esperan de momento a otros los documentos de salvconducto de Perón.

Dijo que pudiera ser que el ex presidente partiera por vía aérea para Asunción en un «DC-3» paraguayo, que llegó a esta capital hace unas horas.—Efe.

SIGUEN LAS NEGOCIACIONES SOBRE EL SALVOCONDUCTO DE PERON

Buenos Aires, 29.—El embajador del Paraguay, Chaves, se muestra optimista en sus negociaciones para que se conceda permiso de salida al ex presidente Perón.

El ministro de Asuntos Exteriores, Mario Amadeo, fué interrogado por United Press sobre los rumores que afirmaban que Perón había salido ya de Buenos Aires en un hidroavión, a pesar de las malas condiciones atmosféricas.

«Perón—contestó el ministro—no

ha abandonado Argentina. Puedo desmentir tajantemente todas las versiones distintas a la que doy.»—Efe.

PROPONEN NUEVO EMBAJADOR EN MADRID

Buenos Aires, 29.—El ministro ar-

TOWNSEND no quiere curiosos junto a su casa

Bruselas, 29.—El coronel de Aviación, Peter Townsend, ha solicitado y conseguido una guardia de Policía para tener a los curiosos alejados de su casa, según se ha revelado hoy, coincidiendo con los rumores de que pronto se hará una declaración en Gran Bretaña con el fin de aclarar las cabalías y suposiciones sobre su idilio con la princesa Margarita.

Oliver Poole, presidente del partido conservador inglés

Londres, 29.—El primer ministro, sir Anthony Eden, ha nombrado hoy a Oliver Poole nuevo presidente del partido conservador de la Gran Bretaña, encargado de mantener «la victoriosa marcha Tory».

Poole, ex miembro del Parlamento, cuenta 44 años y sucede al vizconde Woolten, de 72 años. El relevo se llevará a efecto el primero de Noviembre próximo, según se ha anunciado.

El nuevo presidente del partido conservador, poco conocido fuera de los círculos del partido, desempeñó el cargo de tesorero adjunto para los torjes desde 1952. Posee la Legión del Mérito norteamericano por su labor durante la pasada guerra.—Efe.

EL CAUDILLO se interesa por la salud DE ORTEGA Y GASSET

Madrid, 29.—Don José Ortega y Gasset pasó la noche muy tranquilo. Según manifestó uno de los familiares que le atiende, dentro de cuatro o cinco días podrá regresar a su casa.

El Caudillo se ha interesado por el estado del insigne pensador a través del jefe de su Casa Civil, marqués de Huétor de Santillán, y entre las personalidades que acudieron a informarse sobre su salud figuran el director general de Radiodifusión, señor Suevos, y los señores Serrano Anguita, Serrano Súñer, Domingo Ortega y diversos escritores.—Cifra.

EISENHOWER SIGUE MEJORANDO

Denver, 30 (madrugada).—La Casa Blanca ha facilitado a las 24,00 (hora española) el siguiente boletín médico:

«El Presidente ha comido un ligero lunch y después descansó durante una hora. Se proyecta emplear la cámara de oxígeno nuevamente esta noche para asegurar su descanso nocturno. El estado del Presidente continúa siendo satisfactorio, sin que se hayan presentado complicaciones.»

PARECE INMINENTE LA SALIDA DE BEN ARAFA

Hoy puede ser el último día de su reinado

Rabat, 29.—En los círculos formados se afirma que es inminente la salida de Ben Arafa. «Mañana podría ser el último día de Ben Arafa en el Trono», se festaron.

¿AMENAZA FRANCIA CON RETIRARSE DE LA O. N.?

París, 29.—El Quai D'Orsay ha negado a desmentir el rumor que Francia se retiraría de las Naciones Unidas si la Asamblea General decidiese estudiar la cuestión Argelia.

Dicho rumor fué recogido y publicado por un diario de la mañana.

Un portavoz del Ministerio admitió a decir: «M. Pinay representa al Gobierno francés y goza la plena confianza de éste. Podrá tomar cualquier medida que considere oportuna.»

EISENHOWER NO ESTA FUERA DE PELIGRO

¿Puede delegar, pregunta la Casa Blanca sus poderes o tendrfa que dimitir en el vicepresidente mister Nixon?

Washington. (Servicio especial para EL ADELANTADO).—Eisenhower no está en peligro de muerte, pero no por eso dejó de estar en grave peligro, no fuera de él: tal es la conclusión que sacan todos en Norteamérica, después del reciente ataque a su corazón sufrido en Denver.

Esa enfermedad de que padece, de por sí constituye un gravísimo problema. Por vueltas que se le dé, será siempre una afección gravísima, y por esto, la Casa Blanca, mientras amonora en los partes la importancia de la misma, está dando pasos de una trascendencia extraordinaria. No ha habido acontecimiento internacional estos días de mayor importancia.

La primera diligencia del séquito de Eisenhower se ha dirigido a la Administración de Justicia del país:

«¿Puede, en caso de urgente necesidad, el Presidente delegar sus poderes en otras personalidades oficiales?»

Las circunstancias no son nada gratas: se duda que el Presidente esté en condiciones nunca más de reanudar su vida normal. Aun cuando salga pronto del hospital, no quiere decir que los médicos le autoricen a cargar con el pesado fardo de sus funciones oficiales.

Por de pronto, la Bolsa ha acusado inmediatamente el golpe. Bajan las acciones hasta diez dólares algunas de ellas.

En todas las partes del mundo se muestra un interés que raya en la inquietud: desde el Romano Pontífice, hasta Vorochilov, pasando por el Caudillo, todos muestran su interés y hasta afecto.

Tras de ese apresuramiento se ve bien claro el desconcierto que semejante noticia ha sembrado, tanto para la política internacional como exterior norteamericana.

El partido republicano, aun en el mejor de los casos, se ve privado de su cabeza. Sólo Eisenhower significaba para el país tanto como el partido que dirige.

Los demócratas lo saben, y saben que la ausencia de Eisenhower les abriría con más facilidad las puertas de la Casa Blanca.

Quizá donde más pronto se acusara la impresión de esa enfermedad, ha sido en Moscú: la aparición de Nixon en la Casa Blanca no constituiría una sorpresa grata para el Kremlin. Es anticomunista convencido y no le hacen gracia las sonrisas recientes de los rusos.

Y si se mira en torno a los que le rodean, Foster Dulles, el freno de Eisenhower, se revela peligroso para Rusia: en Moscú creen un atlantista integral. Ninguno, además, estará en condiciones de detener a la vez la presión conjunta de la Secretaría de Estado y del Pentágono.

Pocas veces se ve tan claro, como en esta ocasión, hasta qué grado puede ser una persona una especie de arco clave de la situación mundial.

García Valiño visitó el grupo de pabellones «Varela» en Tetuán

Tetuán, 29.—El alto comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño pronunció unas palabras en contestación a otras del general Alvarez Remón. Recordó el alto comisario que las obras habían sido iniciadas por el teniente general Varela, y que estos pabellones han de ser continuados en otros terrenos, en los que se harán viviendas para suboficia-



UBALDO DE LEON

UNA impresión perfecta observará Vd. en todos los trabajos hechos en EL ADELANTADO